
Ⅱ 完全学校週５日制に関する各種アンケート調査結果の分析と課題の整理 

１．完全学校週５日制に関する意識・実態調査の概要 

 

 （４）保護者の願いと休日の勤務の状況について 

 

      土・日が休みでない保護者が４割 

 

 保護者の土・日の勤務の状況では、小学校で４０．２％、中学校で４４．２％の保護者は、毎週（土・日曜日）に休みをと

ることができないとしている。 

 また、平成１４年６月壬生町教育委員会実施の「学校完全週５日制に関するアンケート調査」によると、「休日に子どもた

ちと過ごせる」と回答した保護者の中でも「土曜日だけは過ごせる１．７％」、「日曜日だけは過ごせる１５．１％」と土日

の両日休みがとれない保護者もおり、日曜日より土曜日に休めない保護者が多い現状にある。 

 

《 図１３ 》 保護者が希望する子どもの休日の過ごし方 

 

      保護者の願いは、「家の手伝い」「学習」「スポーツ活動」等 

 



 保護者が希望する子どもの休日の過ごし方について、小学生・中学生の保護者では、平均して「家での手伝い（５２．

８％）」「自主的な学習・課題研究（４４．０％）」「部活動・スポーツ少年団の活動へ参加（３８．６％）」「屋外の遊び

（３２．１％）」「学校の宿題・予習復習（２８．７％）」が上位を占めている。 

 高校生・盲聾養校生の保護者では、平均して「家での手伝い（１５．１％）」「家での休養（１３．６％）」「読書・音楽

鑑賞等の趣味（９．２％）」等が多い。 

 


